
Penziony, památky, cyklotrasy, turistická infrastruktura

Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch (oblast podpory 2.1)

Na co je možné žádat dotace?

Výstavba, technické zhodnocení turistické infrastruktury (např. kongresových či lázeňských center,
sportovně rekreačních zařízení včetně infrastruktury pro rekreační plavbu, skanzenů, turistických
informačních center, zoologických zahrad aj.) včetně pořízení technického zařízení s prokazatelným dopadem
na cestovní ruch.
Technické zhodnocení a zpřístupnění památek regionálního významu pro potřeby cestovního ruchu (kulturní
i technické památky) včetně nezbytné doprovodné infrastruktury (značení, sociální zařízení, mobiliář,
odpočívadla aj.).
Výstavba a technické zhodnocení ubytovacích a stravovacích zařízení s přímou vazbou na cestovní ruch
(samostatná stravovací zařízení nebudou podporována).
Značení a úpravy cyklotras (netvořících komunikace II. a III. třídy), výstavba a technické zhodnocení
turistických tras a stezek pro pěší a lyžaře, naučných stezek včetně doplňkového zařízení (např. cyklistická
parkoviště, úschovny kol, odpočívadla apod.), výstavba hipostezek a doprovodné infrastruktury (např.
úvaziště).
Výstavba, úpravy a technické zhodnocení přístupových komunikací k turisticky využitelným objektům a
památkám nadregionálního významu (např. k Národním kulturním památkám a UNESCO památkám, k
lyžařským vlekům, k naučným a turistickým stezkám apod.), které netvoří komunikace II. a III. třídy, včetně
související doprovodné infrastruktury (např. chodníky a parkovací plochy atp.).

Kdo může žádat o dotace?

obce, svazky obcí, kraje, nestátní neziskové organizace, organizace zřizované nebo zakládané kraji a obcemi
právnické osoby s účasti samosprávy
malí a střední podnikatelé

Jak podat projekt?

Potřebné informace naleznete v pokynech pro žadatele.

Kde naleznu další informace?
Nenalezli jste to, co jste hledali? Potřebné informace o této oblasti podpory naleznete v: 

Prováděcím dokumentu ROP JV
Textu k výzvě pro oblasti podpory 2.1
Příručce pro žadatele a příjemce
Otázkách a odpovědích (FAQ)

Případně na www.jihovychod.cz

Klíčová oblast podpory
Oblast podpory: 2.1 - Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch
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Výzva začíná dnem 17. prosince 2007 s příjmem žádostí od 2. ledna 2008. Jedná se o kolovou výzvu s datem
ukončení příjmu žádostí 29. února 2008. Projekty mohou předkládat kraje, obce, svazky obcí, nestátní neziskové
organizace, právnické osoby s účastí samosprávy, malí a střední podnikatelé a organizace zřizované nebo
zakládané obcemi a kraji.

Hlavní cíl: zkvalitňovat a rozvíjet infrastrukturu a technické zázemí pro rozvoj udržitelného cestovního ruchu v
regionu.

Finanční alokace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro oblast podpory 2.1 na roky
2007-2008: 435 000 000 Kč.

Plné znění výzvy a dokumentace ke stažení zde.

Kontakt:
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Kounicova 13, 602 00 Brno
Odbor implementace projektů Jihlava, Žižkova 89, 586 01 Jihlava
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